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PORTUGUES
Leia o texto abaixo para responder as questdes de numero 1 a 3.
Folclore é mais do que se imagina

No calendério, o folclore tem data marcada para ser lembrado: dia
22 de agosto. E na vida das pessoas, quando ele acontece?

O folclore diz respeito & vida de cada um de nés, ja que
pertencemos a grupos sociais gque levam adiante costumes, saberes e
valores. Da mais simples receita culindria ao mais complexo ritual de
casamento, tudo é compartilhado por um grupo e levado adiante com o
passar do tempo e das geragdes. Isso acontece somente por uma razao:
essas tradigbes continuam a fazer sentido, inclusive para os mais jovens.

01. Apds leitura e compreenséo do texto, podemos concluir que:
(A) As tradicdes folcléricas ndo fazem mais sentido para os jovens.
(B) O folclore ndo deve ser comemorado apenas no dia 22 de agosto.
(C) O folclore esta relacionado aos nossos costumes, saberes e
valores.
(D) Uma receita de comida nem sempre pertence ao folclore.

02. Por que o folclore permanece existindo ao longo das geragfes?
(A) Porque o folclore vai desde a mais simples receita culinaria ao mais
complexo ritual de casamento.
(B) Porque as tradicbes permanecem fazendo sentido para as
pessoas.
(C) Porque ele tem data certa para ser lembrado.
(D) Porque ele diz respeito a vida de cada um de nos.

03. No trecho: “... tudo é compartilhado por um grupo e levado adiante com o
passar do tempo e das geragdes.”, a palavra “adiante” pode ser
substituida, sem alterar o sentido da orag&o, por:

(A) Paracima.

(B) Em frente.

(C) Na medida em que.
(D) Antes.

04. Assinale a alternativa em gque ha uma palavra com INCORRETA divisdo
silabica.
(A) Coor-de-na-dor; de-ses-pe-rar.
(B) Rit-mo; ba-lai-o.
(C) Cai-xi-nha; dig-no.
(D) Pro-fes-sor; tra-i-do.

05. Marque a alternativa em que ha uma palavra que apresenta grafia
INCORRETA.
(A) Vaidoso; berinjela.
(B) Monge; pedagio.
(C) Talvez; paralizar.
(D) Sarjeta; garagem.

06. Analise as sentencas:
I.  Se for para eu sair, desista. Vou ficar.
II. - Minha m&e comprou um livro para mim ler.

Ill. E dificil, para mim, relembrar tudo o que aconteceu.

Esta (estdo) correta(s) a(s) sentenca(s):

(A) Apenas|.
(B) Apenaslll.
() el
(D) 1lell.
07. Aponte a opgéo em que héa digrafo.
(A)  Admitir.
(B) Gente.

(C) Psicologia.
(D) Recepgéo.

08. Assinale a opcdo em que o encontro consonantal pertence a silabas
diferentes.
(A) Sublocar.

(B) Sublime.
(C) Aglutinar.
(D) Banhar.

09. Marque a opgdo que completa corretamente as lacunas da oracédo
abaixo:

“Marta nunca teve muito de humor, mas sempre teve
puros e ”

(A) Censo — jestos - sinceros.
(B) Senso - jestos — sinseros.
(C) Censo — gestos — sinseros.
(D) Senso — gestos — sinceros.

10. Em qual das alternativas todas as palavras tém a mesma classificacédo
guanto ao acento ténico?
(A) Xicara, janela.
(B) Labios, saci.
(C) Devagarinho; zombaria.
(D) Aracaju, semana.

11. Analise as oragdes abaixo:
I. Mantenho minhas contas em dias.
Il.  Ha& trés anos trabalho aqui.

Ill. Bateu doze horas no relégio da matriz.

A(s) alternativa(s) que apresenta(m) correta concordancia nominal é
(séo):

S
(B) lell.
© lell.

(D) Todas estéo corretas.

12. Na oragédo “Chegando a noite, as estrelas brilhardo”, a que classe
morfoldgica pertence a palavra em destaque?
(A) Substantivo.
(B) Adijetivo.
(C) Verbo.
(D) Conjungéo.

13. Qual das alternativas apresenta um vocdbulo com INCORRETA
acentuacao gréafica?
(A) Incéndio; jari; estbmago.
(B) Ateu; juiz; pélen.
(C) Limpida; hifen; atraiu.
(D) Juizes; ritmo; fosseis.

14. Indique a alternativa em que ha apenas substantivos do género
feminino.
(A) Trama, primata.
(B) Foto, grama (de capim).
(C) Coral (cobra), trema.
(D) Tapa, génese.

15. A que classe morfoldgica pertence a palavra em destaque na oracao
abaixo?
“Todos dangavam ao ritmo das musicas modernas.”
(A) Substantivo
(B) Pronome
(C) Adjetivo
(D) Verbo

16. Qual das alternativas abaixo apresenta uso correto das letras
mailsculas e minusculas?
(A) Os Cariocas sé&o um povo simpético.
(B) A festa ocorrera na Quinta-feira.
(C) Rio De Janeiro, 30 de Outubro de 2000.
(D) llustrissimo Senhor Jo&o Carlos.

MATEMATICA
17. Qual o valor da diferenca entre dois nUmeros impares e consecutivos?
A) O
B) 1
© 2
(D) 3

18. Analise as sentencas abaixo:

l. 2<9
II. 0>-10
1. -2<-9
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

Quais das sentencgas séo verdadeiras?

A 1

B) lell

© nell

(D) Todas sao verdadeiras.

Sobre conjuntos, analise as sentengas abaixo:
. A={a, e i o0,u}
. B={1,23,..,19, 20}
. ¢={0, 48,12, ..}

Quais das alternativas representam conjuntos infinitos?

(A) Apenas |

(B) Apenasll.
(C) Apenaslll.
(D) Nell

A soma de trés ndmeros consecutivos € 21. Qual é o menor desses
ndmeros?

A 5

(B) 6

< 7

(d) 8

Mério esta treinando para uma corrida. No primeiro dia, ele correu 2 570
metros. No segundo dia ele correu 650 metros a mais que no primeiro
dia. No terceiro dia ele correu 360 metros a mais que no segundo dia.
Quantos metros Mario correu no terceiro dia?

(A) 2.930 metros

(B) 2.990 metros.

(C) 3.220 metros.

(D) 3.580 metros.

Se for acrescentado um zero a direita do nimero 168, em quantas
unidades ele serd aumentado?

(A) 1512 unidades.

(B) 1458 unidades.

(C) 1680 unidades.

(D) 1 848 unidades.

Numa adigéo, o valor de uma das parcelas é 124. O valor total da soma é
374. Qual é o valor da outra parcela?

(A) 250

(B) 294

(C) 360

(D) 498

Uma cozinheira leva 5 minutos para fazer 3 docinhos. Quanto tempo ela
levara para fazer 36 docinhos?

(A) Y2 hora

(B) 1hora

(C) 2horas

(D) 3horas

Qual o valor da expressdo numérica (2 x 1,1 + 3,83) + 0,9?
(A) 45

(B) 5.2

(C) 67

(D) 74

A soma de dois numeros € 48. A diferenga entre eles € 24. Qual é o
menor desses nimeros?

(A) 48

(B) 36

C) 24

(D) 12

Fiz um empréstimo de R$ 5.200,00 e vou paga-lo em 5 meses. A taxa de
juros utilizada para o meu empréstimo foi de 1,5% ao més. Qual a
quantia de juros que irei pagar mensalmente?

(A) R$ 150,00
(B) R$ 124,00
(C) R$ 78,00
(D) R$52,00

28

29.

30.

31.

32.

. Um retangulo tem 27 cm de comprimento. A largura desse retangulo
equivale a 1/3 do comprimento. Qual a area desse retangulo?
(A) 36cm2
(B) 81lcma
(C) 196 cm2.
(D) 243 cm2
Paulo comprou um presente por R$ 96,00. Ele deu uma quantia de

entrada e parcelou o restante em quatro prestagcdes iguais de R$
18,00. Qual o valor da entrada paga por Paulo?

(A) R$ 24,00
(B) R$ 20,00
(C) R$18,00
(D) R$16,00
Numa caixa ha 100 balas, sendo elas dos seguintes sabores: 32 balas

de menta, 24 balas de abacaxi, 20 balas de morango e o restante
delas sé@o de chocolate. Em relagéo ao total, a porcentagem de balas
de chocolate é:

(A)  32%

B) 24%

(©) 20%

(D) 12%

Qual o MDC entre os nimeros 72, 84 e 224?
A) 12

B) 8

(C© 6

D) 4

Analise as sentengas abaixo:

. O ndmero 1 é o menor nimero primo.
Il. A forma fatorada de 36 é 22 + 32,

IIl. O ndmero 2 é primo.

IV. O nuimero 209 é divisivel por 3.

Assinale a alternativa que contém apenas as sentengas verdadeiras:

A llell
(B lell
© el
D Lllelv





